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Saopštenje za javnost 
 
 
Sekretarijat za evropske integracije Crne Gore i Ministarstvo regionalnog 
razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva Republike Hrvatske, uz tehničku 
podršku Zajedničkog tehničkog sekretarijata, organizovali su 17.02.2009. u 
kongresnoj sali Instituta Igalo - Forum za traženje partera i razmjenu 
projektnih ideja u okviru Programa prekogranične saradnje između Hrvatske i 
Crne Gore iz sredstava Evropske Unije. Forumu je prisustvovalo preko 140 
učesnika i gostiju iz Hrvatske i Crne Gore.  
 
Kao zemlja kandidat i potencijalni kandidat Hrvatska i Crna Gora imaju pristup 
EU fondovima unutar IPA komponente II – prekogranična saradnja.  
Tokom 2007 godine, predstavnici ovih zemalja su zajednički izradili program 
prekogranične saradnje koji pokriva period od 2007 do 2013 godine na osnovu 
kojeg je EU namijenila fondove za pogranična područja  Hrvatske i Crne Gore. 
 
Planirano je da se prvi Poziv za projekte za program prekogranične saradnje 
između Hrvatske i Crne Gore objavi u prvom kvartalu ove godine. To znači da 
će se potencijalnim aplikantima sa područja iz Hrvatske i Crne Gore, koji imaju 
pravo na učešća u ovim programima uskoro pružiti prilika da apliciraju za grant 
sredstva za odgovarajuće projekte koji će se implementirati u programskom 
području i u koje će biti uključen minimum po jedan aplikant sa obje strane 
granice.   
 
Na Forumu su bili prisutni predstavnici ministarstava, opština,  javnih 
preduzeća, organizacija za regionalni razvoj, kulturnih i obrazovnih institucija, 
NVO-a i turističkih organizacija iz Crne Gore i Hrvatske.  
 
U uvodnom obraćanju prisutnima su se u ime organizatora foruma obratili 
pomoćnik sekretara Sekretarijata za evropske integracije Crne Gore Ratka 
Sekulović i Ivo Žinić – Ravnatelj Uprave za integrirani regionalni razvoj u 
Ministarstvu regionalnog razvoja šumarstva i vodnog gospodarstva Republike 
Hrvatske. 

Prisutnima su se obratili i predsjednik Opštine Herceg Novi Dejan Mandić i 
voditeljica službe za europske integracije Dubrovačko-neretvanske županije 
Aida Cvjetković, kao predstavnici prvih susjednih prekograničnih lokalnih i 
regionalnih samouprava. 

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22
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Nakon toga, prisutnima je ukratko prezentovan Program prekogranične 
saradnje Hrvatska – Crna Gora, u okviru II IPA komponente i Zajednički 
tehnički sekretarijat. 
 
Glavni fokus Foruma su bila 4 tematska stola, odnosno radionice na teme: 
zaštita životne sredine, turizma, kulture i lokalne inicijative – mali prekogranični 
projekti. Učesnici su imali priliku da razmjene projektne ideje i uspostave 
brojna partnerstva za pripremu projektnih prijedloga.  
 
Zadnje tačke dnevnog reda bile su posvećene sumiranju rada tematskih 
radionica, pitanjima i odgovorima. 
 
Zajednički tehnički sekretarijat 
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